



Vetélkedő



Huszonegy csapat vetélkedett az elsősegért tegnap délután a paprikafeldolgozó vállalat nagytermében. Még júliusban fogalmazta meg felhívását a SZOT, a Vöröskereszt és az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács a vállalatok szocialista brigádjai részére, melynek célja a helyi közlekedésre, egészséges életmódra nevelés, valamint a munkavédelmi szabályok megismerése volt. A vállalati vetélkedő győztesei jövőre városi, majd megyei és országos döntőkön vesznek majd részt. Képünkön: vetélkedők a paprikafeldolgozóban

GYERMEKRAJZOK, EREDMÉNY-HIRDETÉS

A MEDOSZ Csongrád megyei bizottsága, a Hazafias Népfőnt, a Magyar Utőrök Szövetsége megyei elnöksége a Juhász Gyula Művelődési Központ Hétfévegé családi körben című népszerű programjához kapcsolódva gyermekrajzpályázatot hirdetett. Több száz, sokféle technikával készített alkotás érkezett be, közülük a leg színvonalasabb ötvenet mutatják be. Holnap, szombaton gazdag program várja a résztvevőket és az érdeklődőket. A Juhász Gyula Művelődési Központ nyugdíjasklubjában (Kossuth Lajos sgt. 53.) délelőtt fél 10-kor az Erdei úrhajó című mesejátékot nézhetik meg a gyerekek a művelődési központ irodalmi körének előadásában, ugyanott fél 11-kor Zeleiné Horváth Sára, a megyei utőrőrelnökség elnöke köszönti az utőröket, s adja át a díjakat. A tárlatot a rókusi partházban (Eszperantó utca 5.) rendezik meg, a kiállítás 11 órakor Tandí Lajos újságíró nyitja meg. A gyermekrajzok bemutatója december 17-ig látható naponta 9 és 18 óra között.

DZSESSZÉS ÉS FILM

A Szegedi Ifjúsági Ház dzsesszklubja ma, pénteken este 6 órakor tartja a következő összejövetelét. Ezúttal a free jazz kiváló egyéniségének, Ornette Colemannek életművéről tartanak előadást, majd levetítik a világhírű lengyel filmrendező, Roman Polanski Kés a vízben című filmjét, melynek zenéjét a neves dzsesszzenonista, Krystof Komeda szerezte.

ELŐADÁS

Ma, pénteken 13 órakor a SZAB színházának előadótermében (Szeged, Somogyi B. u. 7.) dr. Gyulai József tudományos tanácsadó Impulzusos hőkezelések a fémfelvezető vékonyréteg metallurgiában címmel tart előadást.

ELVÁLTAKNAK A VÁLÁSRÓL

A Bartók Béla Művelődési Központ rendezésében ma, pénteken este 6 órakor az Odessa városi klubban (szolgálatosor — ABC mögött) Bognár Gábor pszichológus tart előadást elváltkaknak a válásról.

Féltékeny feleség

— Hol kószáltál? Ha jól tudom, már egy óra lejár a munkaidőd?
— Az esti lapért álltam sorban. Ezért késtem el.
— Ne lödits! Áru el, merre kószáltál?
— Ne dühöngj annyira! Hát Baraskinnál voltam, megnéztem, hogyan meszelte ki a plafont. Ezért késtem el.
— Látom, nem akard megmondani az igazat. Így is jó!
— Megmondom, jól van, no. De csakis azért, hogy ne zsrörtölődj. Elcsevegtem az időt a kollégáimmal. Ezért késtem el.
— Hazudsz!
— Látom, előtéd nincs titok. Hát elárulom: Viszlonoszovéknál voltam, fiuk született. Kiköpött az apja. Hát ezért késtem el.

— Ez már valószínűbben hangzik. De még csak valószínűbben... Érted? Mindent mondj el. Kezdd már!
— Hát... az úgy volt, hogy Viszlonoszovék szomszédasszonya is átjött, hogy megnézze a kis lurkót. Együtt néztük. Ezért késtem el.
— Valóban? Engem ugyan nem versz át! Folytasd! Mi volt még? Rajta, ki vele?
— A szomszédasszony elmesélte, hogy Bergyanszkban voltak üdülőni...
— Folytasd!
— Remek ott az éghajlat... különösen a gyerekeknek...
— Mondj el mindent! En erősvagyok, sokat kibírok. Az igazság többet ér nekem, mint a bizonytalanság, vagy a hazugság.
— Együtt mentünk el...
— Tovább?
— Még mit mondjak?
— Tölem kérdezted?
— Bocsáss meg... Szóval, a szomszédasszony meghívott...
— Beszélj, csak beszélj! En erősvagyok!
— Teáztunk, néztük a tévét...
— Tovább!...
— Hm... Szóval, teáztunk, tévéztünk... A heverőn ültünk. Elszórakoztunk egy órát...
— Elég! Nem kérdezem, mi történt azután. Hadd nyomja a te lelkiismereted. Nekem csak egy valami fontos: hogy mindig igazat mondj. Akkor sohasem lesz baj!
A férfi megkönnyebbült sóhajtással ment be a szobába. Halkan mondta:
— Mitévő legyek, ha én valóban az esti lapért álltam sorban...

Andrej Kuksajev

Felhősödés

Várható időjárás ma estig: Nyugat felől újabb erős felhősödés várható, amiből még csak északnyugaton lehet havazás. Az élénk, néhol erős északnyugati szél estére mérséklődik. A legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken a tartósan ködös helyeken fogyni kezd, máshol 0 és plusz 5 fok között alakul.

KILENC DÉL-ALFÖLDI MŰVÉSZ

Kecskeméten, az Erdei Ferenc Művelődési Központban (Május 1. tér 1.) kiállítását rendeznek kilenc dél-alföldi művész — Csikós András, Erdős Péter, Fejér Csaba, Hézsó Ferenc, Lantos György, Máté István, Stéhlík János, Szalay Ferenc és Zombori László — alkotásaiból. A tárlatot ma, pénteken délután fél 5-kor nyitja meg dr. Lőkös Zoltán, a Központi Sajtószolgálat főszerkesztője. A kollektív bemutató december 31-ig látható.

NIVÓDIJ

Tegnap, csütörtökön Budapesten, az Építési és Városfejlesztési Minisztériumban, a sajtó napja alkalmából kitüntetések adtak át újságíróknak. Lapunk munkatársa, Pálfy Katalin munkássága elismeréseként nívódíjjal részesült.

BÉTEGEK FIGYELMÉBE

Holnapról, december 10-től, a szegedi rendelőintézet szakrendelések szombatonként 8–12 óráig a kórház megfelelő osztályain működnek. A belgyógyászat, a laboratórium, a röntgen és a szemészet a Tolbuhin sugárút 57. szám alatt kereskedő föl. Orr-fül-gégészeti rendelés 8–12 óráig lesz az ifjúsági rendelőintézetben, az Április 4. útja 15. szám alatt.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Acs S. Sándor
Hívható 14 órától 19 óráig, szombaton 10-től 14 óráig.
Telefon: 12-847.

bokrok közé. A gyermek-kórház portása javasolja, ha a gyógvintézet elé tennek — félve a portásoktól — talán nem rongálnak a készüléket. Megfontolnád ötlet.

...írunk, hogy eltűnt a Rókus 107-es épület lépcsőházából a nyilvános telefon és kérdeztük: hová? A nevezett épület nyilvánosáról hívtak a postások: a levérfészüléket visszaszerelték.

...udvariasak voltak a nosztalgia villamos vezetői — jegyeztek meg több hívónk és kérdezték: a köznap villamosokon az udvariaság csak nosztalgia?

... V. S.-né panaszaát igaznak érzem de azt hiszem, közismert a névtelen levelek sorsa. Ha segítséget kér, legyen bizalommal hozzánk, és ha nem óhajtja, a neve, címe nem kerül nyilvánosságra.

ELHUNYTT MOLNÁR ANTAL

A Művelődési Minisztérium, Liszt Ferenc Zene-művészeti Főiskola, a Magyar Zeneművészek Szövetsége közli: Molnár Antal zeneszerző és zenefüvész, Kossuth-díjas kiváló művész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola nyugalmazott tanára és tiszteletbeli doktora, a Magyar Zeneművészek Szövetségének alapító tagja életének 94. évében elhunyt. Temetéséről később intézkednek.

Tanács

A zártkörű estélyen az ismert író kérdéssel zaklatja egy elékelő hölgy, aki írótalentumot érez magában.

— Mondja, kedves mester, hogyan kezdjek el írni?
— Balról jobbra — válaszolja az író.

KLUBNAP

Ma, pénteken 17 órakor kezdődik a Technika Házában az MTESSZ Csongrád megyei szervezetének klubbizottságán belül működő Bengyel Klub évi szokásos baráti összejövetele.

NÓTAEST

Ma, pénteken délután 5 órakor, a KISZÖV Arany János utcai klubjában Cigány-show címmel tartanak előadást. Fellép a népszerű cigányénekes, Horváth Pista.

KIÁLLÍTÁS

Várkonyi Gyula festőművész kiállítását nyitja tegnap, csütörtökön Szegeden, a Csongrád megyei KÖJÁL épületében aulájában (Derkovits fasor 7.). A tárlat december 16-ig tekinthető meg.

Földgáz Dél-Dunántúlon

Meggyújtották a gázfakélyát Dél-Dunántúl harmadik ipari üzemeiben: a bátaújszéki Vázkerámgyárban. Ez azt jelezte, hogy megérkezett az üzem területére az alföldi földgáz és megkezdődött az égetőkemencék átállítása az új energiahordozóra. Az év elején két pécsi üzemet kapcsoláltak be a földgázvezetékbe: a Zsolnay Porcelángyárt és a Kenyérgyár.

Egyidejűleg elkezdődött a háztartások bekapcsolása is. Elsőként a legnagyobb dél-dunántúli város, Pécs kapott gázt, ahol most már minden második család már fűt földgázzal. Ezzel egyidőben megszüntették a vegyipari benzínből történő gázgyártást.

Jövőre Szekszárdot és Bonyhád is bekapcsolják a gázellátásba. Ezekben a városokban is először a nagyobb ipari üzemek és kommunális létesítmények fűthetnek, természetesen majd alföldi földgázzal. 1984-ben a Mohácsi Farostlemegvár, 1985-ben Mohács város, valamint a Bólyi Mezőgazdasági Kombi-

nát és a Beremendi Cementmű kap gázt. Egyedül a BCM bekapcsolásával egy év alatt 90 ezer tonna olajat takarítanak meg. Az évtized végére, az új dél-dunántúli gázvezeték teljes üzembehelyezésével, amelyen egy évben átlag 300–400 millió köbméter földgáz érkezik Baranya és Tolna megyébe, évi 200 ezer tonna fűtőanyag megtakarítására számítanak.

FODRÁSZÜZLETEK

NYITVA

A székelyek vágyó nők és férfiak kedvében szeretne járni a Szegedi Fodrász Vállalat, ezért a szokásosnál gyakrabban lesznek nyitva az év vége közelében a fodrászüzletek. Először december 10-én, szombaton lesz ilyen rendkívüli nyitvatartás, a vállalat valamennyi üzletében 7-től 14 óráig várják a vendégeket. December 12-én, hétfőn az Anna-kúti, 1-es számú üzletet nem 11 órakor, mint egyébként, hanem már reggel kinyitják.

DELHAGYORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szavay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomta: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztés a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 34 forint. Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x